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1. 
Zapište výraz jako matematickou operaci:

	Rozdíl čísel x a y
	
	Součin trojnásobku čísla x a čísla y
	

	Dvě třetiny z čísla u
	
	Součet tří pětin z čísla x a druhé mocniny čísla y
	

	O 8 více než číslo x
	
	Dvojnásobek rozdílu čísel u a v
	

	5% z čísla z
	
	O 2 méně než pětinásobek čísla x
	


2. Vypočtěte hodnotu výrazu pro x = 2 a y = - 1:

	2x – 4y =
	
	(x – y).(x + y) =
	

	x2 + 3x + y =
	
	(3x – y)2 =
	

	5x – y2 – 2y =
	
	2.(x – y) – 3.(x + y) =
	


3. Sečtěte / odečtěte výrazy:

	2x + (3x – 5) – 4 =
	
	(2a – b) – (a – 2b + 1) =
	

	5u – (2u + v) + v =
	
	( - 3x – 4) + (x2 + x + 4) =
	

	3a2 – (a2 – a) – a =
	
	(a + ab – b) – (a – ab – b) =
	

	- 5x + 4y + ( - 2x + xy) =
	
	(u2 + uv ) + (v3 – uv) =
	


4. Roznásobte závorku a upravte:

	5.(4x + 2y) =
	
	xy.(x – y + xy) =
	

	x.(3x – 7y) =
	
	2uv.(2u – 3v – 5u2) =
	

	2a.(a2 + b) =
	
	3a2.(a2 + 2a + 7) =
	

	- 3a.(4a – 2ab) =
	
	( - x3y).(- xy – x2 + y2) =
	


5. Vynásobte výrazy a upravte:

	(x + 2).(x – 4) =
	
	(3x + y).(x +2y – 1) =
	

	(5a – 1).(2a – 3) =
	
	(5ab – 2).(3a – 2b – ab) =
	

	(4u – 5).(5 + 4u) =
	
	(2x + 1).(4x2 – 2x + 1) =
	

	(2x – 3).(3 – 2x) =
	
	(u2 – 3v).(u4 + 3u2v + 9v2) =
	





6. Upravte na součin vytknutím nejvhodnějšího členu:

	5a + 10b =
	
	6x – 9y + 12xy =
	

	2ab – a2 =
	
	4x2 + 3xy + 2x =
	

	8u2v + 6uv =
	
	16x3y2 – 24x2y3 – 8xy =
	

	12a3b2 – 4a2b2 =
	
	x2y2z2 + x3y4z5 – 5x2y3z4 =
	


7. Upravte pomocí vhodného vzorce:

	(2a + 3)2 =
	
	( - 6 - x)2 =
	

	(3x – 4y)2 =
	
	64x2 – 49y2 =
	

	(u2 + 3v)2 =
	
	25 – a2b2 =
	

	(2ab - c)2 =
	
	u4 – 4v6 =
	


8. Upravte podle vhodného vzorce:

	36x2 + 48xy + 16y2 =
	
	(2x – 1).(2x + 1) =
	

	u2v2 – 4uv + 4 =
	
	(3u + 4v).(3u – v) =
	

	x4 + 14x2y + 49y2 =
	
	(xy + 5).(xy – 5) =
	

	a4b2 –2a2bc3 +  c6 =
	
	(a2 – 3a3).(a2 + 3a3) =
	


9. Nejprve vytkněte, potom upravte na součin 

	18x2 – 8y2 =
	
	a2b +2ab3 + b5 =
	

	16x3 – 25xy2 =
	
	2x.(3x + 5) + 7.(3x + 5) =
	

	8a5b – 2ab3 =
	
	2u3v3 – 4u2v2 + 4uv =
	

	8x2 – 24xy +  18y2 =
	
	r.(3r – 2s) – 7s.(3r – 2s) =
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